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令和８年度 第１回釜石市立甲子公民館運営審議会議事録 

 

 

【日 時】 令和８年５月18日（月）15時00分～15時45分 

 

【場 所】 甲子公民館２階ホール  

 

【出席者】 審議会委員（７人全員出席） 

       安久津吉延委員長、坂本慶子副委員長、樋岡繁典委員、細田多聞委員 

村上幸三郎委員、佐藤道子委員、松田真帆委員 

欠席委員なし 

      事務局（４人出席）  

       市民生活部:二本松史敏部長 

まちづくり課：佐藤貴之課長、佐々木佳苗主幹兼生涯学習係長 

       甲子公民館：和賀利典館長 

 

【傍聴者】なし 

 

【結果】 和賀館長が開会を宣言した後、５月１日付けで委員に委嘱された樋岡繁典委員に二本松史

敏市民生活部長から委嘱状が交付された。その後、二本松史敏市民生活部長及び安久津委員

長が挨拶を行った。 

阿久津委員長が議長となり議事進行し、事務局から令和7年度事業報告、令和８年度事業方

針及び事業計画について説明し協議を行った。令和７年度事業報告は承認された。 

    令和８年度は公民館を中心に「いつでも・どこでも・だれでも」自由に学習機会を選択し 

て学ぶことができる体制づくりに努めるとともに生きがいのある充実した豊かで快適な地域 

づくりの実現を目指した各種事業を実施することを説明し、事務局案のとおり承認された。 

資料は別紙のとおり。 

 

  [委員長] 只今説明のあった、令和７年度事業報告、令和８年度事業方針及び事業計画について

事務局から説明を受けたが、質問、ご意見等ございませんか。何でもいいです。 

  

  [委 員] 町内会を代表して参加しているが、町内会が主催する行事に子どもの参加が少ない。 

小学校にも参加協力のお願いをし、行事等を周知するチラシを配布することなども考え

たい。 

 

[委 員] 小学校父兄等が利用しているスクリレ等で周知を図りたい。小学校としては、長期休

みの前には地域活動への積極的参加を呼び掛けています。 

 

  [委員長] 子ども会行事は PTAが一生懸命取り組んでいます。６０代、７０代は卓球教室などに

積極的に参加しているが、高齢者が気軽に参加できるように努めていきたい。 

 

  [委 員] P15のストレッチ教室ですが、男性が参加されていますか。女性が多いのではないか思

います。先日、町内会の総会に参加しましたが、参加者は男性が多いです。まつくらサ

ロンを開催していますが、世代間交流と男性の参加が課題だと考えています。 

 

 [事務局] ストレッチ教室ですが、ほとんどが女性の参加者です。公民館の自主活動グループの

活動をみても女性が参加する活動が多くなっていて。男性が参加するグループとして

は、太極拳など少数となっています。男性が参加する機会を多く設け、働きかけてまい

ります。 

 

[委員長] 令和7年度事業報告、令和８年度事業方針、事業計画について協議しましたが、承認し

てよろしいですか。 
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[異議なしの声あり] 

 

[委員長] それでは、令和7年度事業報告、令和８年度事業方針、事業計画は異議なしとして了承

されました。 

 

  [まちづくり課主幹] 別紙チラシで講座を二つ紹介いたします。一つは、立正大デリバリーカレ

ッジの開催についてです。６月13日、６月20日、６月27日と３回、中妻公民館を会場に

実施します。もう一つは、外国ひろば「中国編」講座です。青葉ビルを会場に６月４

日、６月11日、６月18日、６月25日の18時30分から19時45分まで言語や料理などを行い

ます。興味のある方は、ご参加をお願いいたします。 

 

 [委 員] もう少し、講座の内容を詳しくお話していただけませんか。 

 

  [まちづくり課長] 最初の立正大学デリバリーカレッジについては、昨年、私も参加しました

が、中学生でもわかるような説明で大変参考になりました。今回、高校生以上の参加募

集となっていますが、様々なテーマがあり立正大学の先生がわかりやすくお話しますの

で、是非、参加してみて下さい。次の、外国ひろば「中国編」についても参加者の皆さ

んと楽しんで行える内容となっています。こちらもよろしくお願いいたします。 

 

  [委員長] それでは、以上をもちまして令和８年度第１回甲子公民館運営審議会を終了します。

委員の皆様には、お忙しい中ありがとうございました。 

  


